REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA
NOMBRE: NÚMERO DE EXPEDIENTE: NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL.
2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA
NOMBRE:DORAL DEVELOPMENT S.A
NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: PANAMEÑA
LUGAR Y DEPENDENCIA ANTE LA CUAL OBTUVO SU REGISTRO COMO COMPAÑÍA:
REPUBLICA DE PANAMA NOTARIA PUBLICA DECIMA DEL CIRCUITO DE PANAMA
DIRECCIÓN PRECISA DEL LUGAR Y PAÍS EN DONDE TIENE EL ASIENTO PRINCIPAL DE SUS NEGOCIOS: PANAMA, REPUBLICA DE PANAMA
NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN FISCAL:327572
DOMICILIO POSTAL Y CORREO ELECTRÓNICO: CALLE 53 ESTE MARBELLA, TORRE SWISS BANK, MEZANINE, PANAMA, REPUBLICA DE PANAMAdoraldevelopment@yahoo.com
NÚMERO DE FAX Y TELÉFONO CON CÓDIGO DE ÁREA DE DISCADO DIRECTO00507 2 637856 / 00507 2 6437850

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país SE ADJUNTA "CERTIFICADO DEL REGISTRO PUBLICO" 3. REPRESENTANTES LEGALES U OTROS ADMINISTRADORES QUE ACTÚAN EN EL ASIENTO PRINCIPAL DE NEGOCIOS U OFICINA MATRIZ DE LA COMPAÑÍA **EXTRANJERA** NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: - SRA. DAYRA MUÑOZ DE MIGUELENA (PRESIDENTA) SR. PLUTARCO COHEN (VICE-PRESIDENTE-TESORERO) SRA. ELBA FERNANDEZ DE GARCIA (SECRETARIA) NACIONALIDAD: PANAMEÑA... NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:8-200-1782..... PAÍS: ...PANAMA... CIUDAD:.....PANAMA..... DIRECCIÓN: CALLE 53 ESTE MARBELLA, TORRE SWISS BANK, MEZANINE, PANAMA, REPUBLICA DE PANAMA..... TELÉFONO, FAX: ...00507 2 637856 / 00507 2 6437850..... CORREO ELECTRÓNICO: doraldevelopment@yahoo.com 4. DIRECTORES PRINCIPALES O SUPLENTES DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: - SRA. DAYRA MUÑOZ DE MIGUELENA (PRESIDENTA) - SR. PLUTARCO COHEN (VICE-PRESIDENTE-TESORERO) - SRA. ELBA FERNANDEZ DE GARCIA (SECRETARIA) PERIODO DE DESIGNACIÓN.....PERPETUA. NACIONALIDAD:PANAMEÑA. NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 8-200-1782. CIUDAD: PANAMA DIRECCIÓN:.... CALLE 53 ESTE MARBELLA, TORRE SWISS BANK, MEZANINE, PANAMA, REPUBLICA DE PANAMA.... TELÉFONO, FAX:... 00507 2 637856 / 00507 2 6437850..... CORREO ELECTRÓNICO:..... doraldevelopment@yahoo.com.....

5. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: JUAN PABLO ELJURI
NĄCIONALIDAD:
NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:
PAÍS:
CIUDAD:
DIRECCIÓN:
TELÉFONO, FAX:
CORREO ELECTRÓNICO:

6. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No	Nombres y	Estado	Nacionalidad	Número de	Dirección de	Domicilio	Número	de
	apellidos	civil y		identificación	domicilio	postal y	fax	у
	completos	nombre del			actual	correo	teléfono	
		cónyuge				electrónico	(Código	de
							discado	
							directo)	
1	JUAN PABLO							
	ELJURI							
2								
3								
4								
5								
6								

DAYRA MUÑOZ DE MIGUELENA REPRESENTATE LEGAL

mun

FECHA DE PRESENTACIÓN: 2011 MARZO 1º AÑO MES DÍA

the state of the s

APOSTILLE Convention de la haye du 5 octobre 1981 1 Pais PANAMA El presente documento público 2 ha sido firmado por 3 quien actua en calidad 4 v esta revestido del sello/timbre de 12-CERTIFICADO 20 MAD 2011 5 EN Fanama 6 el dia 7 por DIRECCION ADMINISTRATIVA Esta Autorizació 8 Bajo el número____ implice responsable 9 Sello/timbre 10 Firma Might a et en cuanto a carre del document